

Рецензія
на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
Бердянського державного педагогічного університету

Зміст освітньо-професійної програми (далі-ОПП) відповідає вимогам законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації та нормативно-правових актів МОН України і створена з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Програма є розробленою і затвердженою закладом вищої освіти, що враховує специфіку підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Зміст ОПП має чітко визначену структуру, надано визначення основних понять, складено загальну характеристику програми, зазначено обсяг кредитів ЄКТС (90), визначено перелік програмних компетентностей та нормативний зміст підготовки випускника.

Зазначимо, що запропоновані для вивчення дисципліни ОПП мають практико орієнтований характер, надають випускникам необхідний інструментарій для стратегічного планування своєї власної діяльності, створення середовища для розвитку вільної творчої особистості, впровадження новітніх освітніх технологій. Також позитивним аспектом ОПП є формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вивчення дисциплін вільного вибору (24 кредита), що враховує особистісні професійні інтереси і потреби здобувачів.

Програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, на практичну підготовку відводиться достатня кількість часу. Чітке визначення результатів освітньої діяльності здобувачів свідчить про детальний аналіз і ґрунтовне осмислення змісту освітньо-професійної програми за циклами підготовки в цілому і окремих елементів кожного компоненту зокрема. Розгляд ресурсного забезпечення підтверджує створення сучасного освітнього середовища, що повністю відповідає чинним нормам, забезпечує проведення усіх видів освітньої і дослідницької роботи, і також виконавської діяльності.

Таким чином, ґрунтовний аналіз освітньо-професійної програми Середня освіта (музичне мистецтво) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (музичне мистецтво) вивчення та умови її впровадження дозволяють зробити висновок про те, що зазначена освітньо-професійна програма відповідає усім нормам та вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого магістра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації в Бердянському державному педагогічному університеті.

Заступник декана факультету мистецтв
з навчально-методичної роботи кандидат педагогічних наук,
заслужений працівник України,
професор кафедри педагогіки мистецтва
та фортепіанного виконавства,
УДУ імені Михайла Драгоманова



Тетяна ЗАВАДСЬКА

Підпис Тетяни Завадської засвідчую: см. бл. 1